OO011ecTBO ¢ OTpaHNYEHHOW OTBETCTBEHHOCTHIO " CTHIb-T"

IHACIIOPT
BXO/JIHBIE JIECTHHWIIbI Tumnor
JIT-6 (6e3 mnomaaku), JIT-7 (co cranmapTHoii miiomaakoii), JIT-8 (¢ yBeanueHHoI miomaKoii)
Onucanne KOHCTPYKIHH

[Ipemyiaraem Bam roToBble  BXOJHBIE JIECTHUIBI Ha
OTKPBITOM METAJUTHYECKOM KapKace CO CTYNEeHSIMH U3 TeppacHOH
JIOCKH JIIK (mpeBecHO-TIOMMEPHBIHI KOMIIO3HT).
KommiekTyromue CTaHAapTHOTO pa3Mepa HU3rOTaBIUBAIOTCS
CepUHO W BcerJa ecTh Ha HameM ckmange. CraHmgapTHO
MeTa/NTMYecKre JeTald OKpaIleHbl TOPOIIKOBOKW  KpacKoi
KOPUYHEBOTO IIBeTa. Takke MBI MOXEM HW3TOTOBHTH JIECTHHILY
TFO00r0  JPYyroro HECTaHIApPTHOTO pa3Mepa WIM I[BeTa IO
WH/INBUyaIbHOMY 3aKa3y.

HanexHblif KpacuBBIi KapKac U3 TOJCTOTO CTATLHOTO JICTA
TOJNIIIUHOW 8 MM ¢ OpUTHHAIBHBIM Ju3aiiHOM. [lokpeiTHe
KOPHYHEBOTO IIBETAa - MOPOIIKOBOE - MPOYHOE M JOJTOBEYHOE.
Bce nmeranm kapkaca cobuparoTcss Ha OoiTax, Omaromaps 4demy
Krnuent 6e3 mpoOiaeM cMOXKET caMOCTOSATETHHO cOOpaTh JISCTHUILY
0e3 TpUMEHEHUs CBapKd. B 3aBHCHMOCTH OT IIMPHHBI Mapina
JICCTHUIIBI, €r0 KapKac COCTOUT U3 JIByX OOKOBBIX TETHB (IIUpUHA
10 1200 MM) minm 1ByX OOKOBBIX U HECKOJBKHX MTPOMEKYTOUHBIX
tetuB (mmupuna 6oee 1200 mm). MunnmanbHas mmpuHa 616 M,
MakcuMallbHasi - He oOorpaHdyeHa. Hwke TIpeacTaBlIeHBI
CTaHJAPTHBIC KOH(PUTYPAIIUH JICCTHHIL
Jlectauna JIT-7

Jecrauna JIT-8

CTyneHu JIeCTHULIBI COCTOST U3
METAJUTMYECKOW paMKH, 00ecrednBaroIIei
HEOOXOIUMYIO MPOYHOCTh, ¥ MOKPBITHS U3
teppacuoit  gocku  JIIIK  (mpeBecHo-
MOJUMEpHBIA  KoMIo3uT). CTyneHu He
0osITCSI BOABI W MOpO3a, HE TEPSIOT CO
BpPEMEHEM CBOM BHEIIHUA BUJ H HE
TpeOyIoT yXo/a.

OrpaxieHue JTEeCTHUIIBI MOXET OBITh
MOJTHOCTHIO M3TOTOBIIEHO M3 HEPIKaBEHKH,
MOJIHOCTBIO U3 KpaIlleHO! CTald, U OBITh
KOMOWHHUPOBAHHBIM: HAIPUMEP, CTOHKH U3
KpallleHOH cTajiv, a MOpy4YeHb U pUTeld -
u3 Hep KaBEIOIIEH. Kommiexranmsa
OTpaKJIeHUI BRIOMpaeTcs Ha ycMoTpeHue Knnenra.

Purenun




C6opounble y3.1b1 BXOAHBIX JecTul Tunos JIT-6, JIT-7, JIT-8
¥Y3es kpensieHUusI TETUBBI K 0CHOBAHUIO

Buat M10x30
" 1aitba M 10
I'atika M 10

I"atixa M20
(2 mT.)

Yroaok
Y5-60x60-100

Huwxussa
peryi. onopa

4 oTB.

V3en Kpe€nJIeHUud TETUBLbI K CTCHE

Terusa
Yroaok
Y4-70x70-100

bonr M10x40
[Tait6a M 10
Taiika M 10
Onopa

¥Y3eJ1 KpenieHUsi pAMOK CTYNEeHeH H CTOeK OrpakIeHHs

e = TetnBa
CTyneHb : /’
ANK : Bont M10x40
Lanba M10
_ — / Manka M10

Pamka ‘ 4
CTYNeHu \

BuHT M10x30

Larnba M10

Manka M10

¥Y3ea kpenuieHHs1 paMOK CTyIeHel K cpeaHeil TeTuBe
Crtynenb AINK Pamka cTtynenu

Cpepnsia Tetvea / Bont M10x40
Wai6a M10 (2 wr.)
Manka M10




Viea KpeNJICHHSI TETUBLI U IIJIACTUHBI

bokoBas ntacTtiia
dDra”en

Buat M 10x30
[HIafi6a M 10

IN'atixa M 10
Omopa

V3ea kpensienust poHTAIBLHOM MJIACTHHBI (BH/I CO CTOPOHBI MPOCTPAHCTBA BHICTYIA)

Yronok
Y4-70x70-100

—~—

CpenHag

BuHT M10x30 ~ MnactuHa
Wan6a M10 N\~ |__Bont M10x40
laitka M10 ~" LWaii6a M10

dpoHTanbHas Manka M10

nnacTtrnHa
Cpen
nnacTuHa

LWanGa M1
laika M10
®poHTansHaa
nnacTuHa
Yronok
Y4-70x70-100

Wanba M10
[arika M10

Tetnea

V3ea kpenienusi 3aHeii 1 60KOBOI MJIACTHH

¥4-70x70-100

bont M10x40
[11ait6a M 10
["atika M10

Buntr M10x30
L 1llait6a M10
[Majixa M 10
bokosas 3annss riacTHHa

IJIaCTHHA



